

Jegyzőkönyv
MBSZ Elnökségi ülés – 2018. szeptember 5.

Helye: Magyar Sport Háza 4. em. tárgyaló (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. Tájékoztató az előző Elnökségi ülés óta eltelt időszak eseményeiről, az Intéző Bizottság határozatairól.
Előterjesztő: Németh Szilárd elnök, Bacsa Péter ügyvezető alelnök
2. Tájékoztató a 2018. évi világbajnokság szervezésének aktuális helyzetéről.
Előterjesztő: Bacsa Péter ügyvezető alelnök, SZB igazgató
3. Jelentés a 2018. évi Serdülő EB-n, a Kadet VB-n és a Junior EB-n történt szereplésről.
Előterjesztő: Komáromi Tibor szakmai igazgató
4. Előterjesztés a junior VB-n való részvételről és tájékoztató a világbajnokságra való szakmai felkészülés aktuális helyzetéről, valamint a Főiskolai Világbajnokságon való részvételről.
Előterjesztő: Komáromi Tibor szakmai igazgató, Sike András, Gulyás István, Ritter árpád szövetségi kapitányok
5. Javaslat az MBSZ Támogató és Szponzorszerző Szabályzatának módosítására
Előterjesztő: Farkas Tibor főtitkár
6. Előterjesztés a Bíró Bizottság megbízott elnökének kinevezésére a bizottság személyi összetételének módosítására.
Előterjesztő: Farkas Tibor főtitkár
7. Javaslat az edzőtáborokból felszabaduló birkózó szőnyegek használatba adására
Előterjesztő: Komáromi Tibor szakmai igazgató
8. Az MBSZ tagnyilvántartásának jelenlegi helyzete új egyesület tagfelvétele.
Előterjesztő: Kálmán Tibor
9. Tájékoztató az MBSZ pénzügyi helyzetéről
Előterjesztő: Farkas Tibor főtitkár
10. Egyebek
 - Javaslat a 2019. évi KSF támogatásnál figyelembe veendő létszám kvóta megállapítása és ellenőrzése a 2018. év egész naptári évére vonatkozóan (januártól 1-től – december 31-ig)
Előterjesztő: Kálmán Tibor KSF referens
 - Tájékoztató a 2018 évi megrendezett versenyek szövetségi finanszírozására.
Előterjesztő: Kálmán Tibor KSF referens
 - Tájékoztató a Honvédelmi Sportszövetségbeli tagságunkról.
Előterjesztő: Farkas Tibor főtitkár

Jelen van: 15 fő

Ügyrendi határozat: Bacsa Péter ügyvezető alelnök javaslata alapján az elnökség egyhangú szavazással jóváhagyta az ülés napirendi pontjait azzal, hogy a 2. napirendet Németh Szilárd elnök úr érkezése után tárgyalja.

Szavazás: 15 igen 0 nem 0 tartózkodás

Jelen van 19 fő

1. **1. napirend tárgyalása:** Bacsa Péter ügyvezető alelnök tájékoztatta az elnökséget az előző ülés óta eltelt időszak történéseiről. Az IB határozatok megtalálhatók a honlapunkon, a vb-vel kapcsolatos tájékoztató a 2. napirendben hangzik el.
2. **3. napirend tárgyalása:** Komáromi Tibor szakmai igazgató írásos előterjesztését kiegészítve Farkas Tibor főtitkár beszélt a Győrött megrendezett serdülő Európa-bajnokság sikereiről.

Hozzászólás:

Bacsa Péter: A Serdülő Eb és a Magyar Nagydíj pénzügyi elszámolása megtalálható a szövetség honlapján az „Üvegseb”-ben. Az események rendezését szolid nyereséggel zártuk, annak ellenére, hogy a Magyar Nagydíjon a vártnál kevesebb volt a résztvevő, de a serdülő Eb-n résztvevők száma ezt kompenzálta.

19/2018. számú határozat: Komáromi Tibor szakmai igazgató írásos és Farkas Tibor főtitkár szóbeli előterjesztése alapján az elnökség egyhangú szavazattal elfogadta a 2018. évi Serdülő EB-n, a Kadet VB-n és a Junior EB-n történt szereplésről szóló beszámolókat a mellékletek szerint.

Szavazás: 19 igen 0 nem 0 tartózkodás

3. **4. napirend tárgyalása:** Komáromi Tibor szakmai igazgató írásos előterjesztését Farkas Tibor főtitkár az alábbiakkal egészítette ki:

A Junior VB-n való részvételt az Eb szereplés határozta meg Kööttfogásban 9 főből 5 fő MBSZ költségen utazik, további 4 fő 25 % költségtérítéssel vehet részt az eseményen. Női szakágban négy fő utazik MBSZ költségen. Szabadfogásban hét fő indulását javasolták az edzők. Két fő 100, két fő 50 % MBSZ költséggel utazik. További három versenyző 100 % egyesületi támogatással vesz részt az eseményen.

20/2018. számú határozat: Komáromi Tibor írásos előterjesztése alapján az elnökség egyhangú szavazattal elfogadta a Junior Világbajnokságon való részvételt a melléklet szerint.

Szavazás: 19 igen 0 nem 0 tartózkodás

Farkas Tibor tájékoztatta az elnökséget az Egyetemi és Főiskolás Világbajnokságon való részvételtől, amely Brazíliában megkezdődött. Semmilyen információnk nincs a versenyről.

Hozzászólás:

Virág Lajos: Megkezdődött a szabadfogású verseny. Nagy Mihály döntős, Tóth Bendegúz és Borsos Bálint szintén döntőbe kerültek.

Jelen van: 20 fő

Farkas Tibor: A felnőtt világbajnokságra történő felkészülés nagy erővel zajlik. A kiküldött anyagban szereplő nevek a szövetségi kapitányok jelenlegi terveit

tükrözik, de hátra van még néhány verseny, ami dönt az indulók személyéről. Jelen van Sike András és Ritter Árpád, akik az alábbiakról tájékoztatják az elnökséget.

Sike András kiegészítve írásos előterjesztését elmondja, hogy a Magyar Nagydíj nem volt olyan erős, mit szeretttük volna, de az edzőtábor sikeresnek mondható, nagyon hasznos volt. Az elmúlt két hetet Budapesten töltötte a válogatott, majd Minszkbe utazunk. A vb előtti időszakot szintén Budapesten töltjük.

Ritter Árpád: jelenleg a válogatott 5-6 főből áll, ha nem itthon rendeznénk a világbajnokságot, akkor egy fővel tudnánk indulni. Két-három éven belül lehet egy 10-12 fős válogatottunk

Bacsa Péter: Egyeztetve mindhárom szövetségi kapitánnyal, szeptember 21-én lesz egy csapathirdető sajtótájékoztató, addig lezárul az összes válogató. Szeretnénk, ha ezt az időpontot mindenki tartaná.

Németh Szilárd: teremtsük meg annak a lehetőségét, hogy azok a versenyzők, akik a csúcsra érnek ezen a vb-n kapjanak kiemelt jutalmat.

Sike András: probléma van az új szőnyegekkel, mert nagyon csúsznak. Erre megoldást kell találni, mert nagyon balesetveszélyes.

Bacsa Péter: A szőnyeget az UWW legnagyobb szponzorától kaptuk, akik, már jónéhány világversenyre szállítottak, többek között a riói olimpiára is. Az UWW-vel történt megállapodás szerint 25 garnitúra verseny szőnyeget kapott a szövetség ingyen. A szőnyegtakaróból 6 db versenyszőnyeg, a többi edzés szőnyeg, amelynek a minősége kifogásolható. Ezt jeleztük feléjük, és ezeket ki fogják cserélni záros határidőn belül.

4. **2. napirend tárgyalása:** Bacsa Péter írásos előterjesztését kiegészítve elmondta, hogy beindult a munka minden téren. Elkészült a világbajnokság kabala figurája, akivel járjuk a különböző sport és kulturális eseményeket. Volt egy nagyszerű gerilla kampányunk, a „Hidalás a hídon”. Ezúton is köszönjük a résztvevőknek, hiszen nem csak itthon, hanem külföldön is nagy sikert aratott. Nagyon fontos, hogy Tomas Bach, a NOB elnöke meglátogatja a világbajnokságot október 27-én. Ezért ez a nap kiemelt jelentőségű. Ekkor szeretnénk megtölteni az Arénát. Október 21-ét és 27-ét kiemelt napként kezeljük és felkértük az egyesületeket, hogy a lehető legnagyobb létszámmal vegyenek részt az eseményen. Ennek érdekében buszokat az utazásra, ingyenes belépést, étkezést és szurkolói ajándékot biztosítunk. Ez közel 2500-3000 főt jelent. Ez nagy szervezői munkát igényel. Több tájékoztató levelet küldtünk már ezzel kapcsolatban a kluboknak. A pontos részletekkel kapcsolatban a kollégák veszik majd fel a kapcsolatot az egyesületekkel. Mindenkit arra kérünk, hogy mozgósítsa a körzetében lévő klubokat, hiszen közös érdekünk, hogy teltházas rendezvényt tudjunk produkálni.

Két nagy közbeszerzés lett kiírva, az egyik a szervezésre, a másik a marketingre. Mindkettő sikeresen lezárult. A nyertesekkel szerződést kötöttünk és folyik a munka. A marketing feladatok elvégzéséhez bevontuk Virág Lajos elnökségi tagunkat

is. Elkészültek a reklámfilmek és animációk. A jövő héttől a közösségi médiában elkezdődik a vetítésük.

Elkészültek a formaruhák és a sportruházat, amelynek kiválasztásába a versenyzőket is belevontuk.

Továbbra is várjuk az önkétesek jelentkezését, illetve fizetett pozíciókra a jelentkezéseket.

Két fő média támogatónk az MTVA és a Sláger Rádió, valamint az origo és a Nemzeti Sport.

Hozzászólások:

Virág Lajos: Az egyesületek is népszerűsítsék a világbajnokságot helyi szinten a saját lehetőségeiknek megfelelően.

Németh Szilárd: Lesznek még kísérő események is. Többek között az UWW kongresszusa, Nyitó Gála a Kongresszusi Központban, Hall of Fame, sajtó hajó, stb.

21/2018. számú határozat: Bacsa Péter ügyvezető alelnök előterjesztése alapján az elnökség egyhangú szavazással elfogadta a világbajnokság szervezésének aktuális helyzetéről szóló beszámolót.

Szavazás: 20 igen 0 nem 0 tartózkodás

Németh Szilárd: minden elnökségi tagnak szeretnénk átadni egy válogatott melegítőt és a pólót. Fogadjátok szeretettel.

Jelen van: 19 fő

5. **22/2018. számú határozat:** Farkas Tibor főtitkár előterjesztése alapján az elnökség egyhangú szavazással jóváhagyta a szövetség Támogató és Szponzor szerző Szabályzatának módosítását a melléklet szerint.

Szavazás: 19 igen 0 nem 0 tartózkodás

6. **6. napirend tárgyalása:** Farkas Tibor: 2018. április 24-én Péteri László lemondott a Bíró Bizottság elnöki pozíciójáról. Elnök úr a lemondást elfogadta és Pál Szabolcsot bízta meg az elnöki teendők ellátásával. Javasoljuk, hogy az elnökség Pál Szabolcsot nevezze ki a Bíró Bizottság elnökévé, tagjainak Palásti Tibort, Szél Dávid, Kismóni Jánost, Rögler Gábort.

23/2018. számú határozat: Farkas Tibor főtitkár előterjesztése alapján az elnökség kinevezte Pál Szabolcsot a Bíró Bizottság elnökévé, a bizottság tagjainak Palásti Tibort, Szél Dávidot, Kismóni Jánost, Rögler Gábort.

Szavazás: 16 igen 2 nem 1 tartózkodás

7. **7. napirend tárgyalása:** Farkas Tibor: A 25 beérkezett új szőnyeg lehetőséget adott arra, hogy az edzőtáborokban lévő szőnyeget lecseréljük. Az így felszabaduló szőnyegek felhasználására kiírtunk egy pályázatot. 37 egyesület pályázott. A szőnyegek vizsgálatát követően a világbajnokság után kerülhet sor a szőnyegek átadására az érintett egyesületek részére. Javaslatunk, hogy első körben négy klubot juttassunk szőnyeghez.

24/2018. számú határozat: Farkas Tibor főtitkár előterjesztése alapján az elnökség egyhangú szavazással jóváhagyta a felszabaduló szőnyegek átadását a melléklet szerint felsorolt egyesületek részére.

Szavazás: 19 igen 0 nem 0 tartózkodás

8. **25/2018. számú határozat:** Kálmán Tibor előterjesztése alapján az elnökség egyhangú szavazattal úgy határozott, hogy ideiglenes tagságot ad a Nagykőrösi Birkózó Egyesületnek.

Szavazás: 19 igen 0 nem 0 tartózkodás

9. Farkas Tibor főtitkár tájékoztatta az elnökséget a szövetség pénzügyi helyzetéről. Időarányosan a bevételek és kiadások egyensúlyban vannak.

10. Egyebek

— **26/2018. számú határozat:** Kálmán Tibor előterjesztése alapján az elnökség úgy határozott, hogy a KSF támogatásnál figyelembe veendő létszám kvóta megállapítása és ellenőrzése a 2019-től egész naptári évre vonatkozzon (januártól 1-től – december 31-ig) a mellékelt javaslat szerint.

Szavazás: 12 igen 1 nem 6 tartózkodás

— Kálmán Tibor tájékoztatta az elnökséget a Tájékoztató a 2018 évi megrendezett versenyek szövetségi finanszírozásáról a melléklet szerint.

— Farkas Tibor főtitkár tájékoztatta az elnökséget arról, hogy felvételt nyertünk a Honvédelmi Sportszövetség tagjai sorába.

Kmf.

Jegyzőkönyvvezető:

Vinkler Krisztina

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács István

Virág Lajos